NEWS RELEASE



🧗 帆船日本丸 横浜みなと博物館

「横浜港時空トラベラー」謎解きイベントを開催します!

帆船日本丸・横浜みなと博物館(神奈川県横浜市西区みなとみらい)では、2024 年 4 月 26 日 (金) から謎解きイベントを開始します。「横浜港時空トラベラー」という名のキットを購入し、帆船日本丸で 2 問、横浜みなと博物館で 3 問の謎を解き、航海士ライセンスを手に入れる、リアル宝探し、謎解きのイベントです(企画・制作:株式会社タカラッシュ)。重要文化財の帆船日本丸を舞台にした謎解きは初の試みですので、横浜港で歴史の扉を開く航海にぜひチャレンジしてみてください。



<謎解きキットの販売について>

実施期間: 2024年4月26日(金)~

販売価格: 1,800円(内訳:一般共通券800円+キット1,000円)

販売場所:帆船日本丸・横浜みなと博物館 チケット売場

※窓口販売は 4/26~、WEB チケットのオンライン販売は

4/17~開始します。詳細は公式サイトにて。

所要時間:約2時間

営業時間:10:00~17:00(入館は16:30頃まで)

イベントサイト https://huntersvillage.jp/quest/yokohamaport-traveler

当館公式サイト https://www.nippon-maru.or.jp/





お問合せ先

公益財団法人 帆船日本丸記念財団 営業企画課 山口/久保井 Tel 045-221-0280